

**Бубнов Дмитрий Тимофеевич**  
**(07.09.1918-07.05.2008)**



Бубнов Дмитрий Тимофеевич родился 7 сентября 1918 года в селе Готопутово. В семье было семеро детей - четыре брата и три сестры. В семье было семь детей, из них четыре сына. Первым ушёл Андрей на финскую войну и погиб. Затем брат Вениамин тоже воевал на финской. Пока младший Дмитрий готовился в армию, финская война закончилась. В конце тридцатых годов был призван в армию. До начала Великой Отечественной войны два года служил в армии, где солдат готовили к участию в Финской войне, работал учителем в деревне Буньково. И тут началась Великая Отечественная. Дмитрий воевал в пехоте – пулемётчиком. В учебной команде, где солдат проходил подготовку, было очень голодно, кормили только капустой. Дмитрий Тимофеевич попросился на передовую, тогда ему было двадцать два года.

Но волею судьбы пришлось пройти всю Великую Отечественную войну. Свой первый бой встретил в городе Дрисса (Белоруссия), где был ранен первый раз. Его фронтовые пути-дороги перемежались после ранений короткими передышками в госпиталях, и каждый раз снова попадал на передовую. В одном из боев его тяжело ранило в ногу и челюсть, и он был взят в плен. Четыре года Дмитрий Тимофеевич находился в концлагерях в Восточной Пруссии. Заключённые пилили лес, если

норму не выполняли - конвоиры избивали заключённых прикладами. Кормили варёной брюквой, ходили в колодках, отмораживали ноги, спали на голых нарах. Когда закончилась война, всех военнопленных пропускали через сортировочные пункты, судили, допрашивали.

После войны, вернувшись к мирной жизни, нужно было добиваться профессионального мастерства и знаний. Возвращение Дмитрия Тимофеевича домой было праздником не только для родных, но и для всех односельчан. Люди плакали, встречаясь с ним. Это были слезы радости и горя. Война никого не обошла. В каждой семье хранились письма, похоронки, фотографии мужей, отцов, сыновей и братьев, не вернувшихся домой. До службы в армии в 1938 году Дмитрий Тимофеевич работал учителем начальных классов Жидоусовской школы, а после войны вернулся работать в Готопутовскую школу. Позднее Дмитрий Тимофеевич согласился возглавить Буньковскую начальную школу, проработал в ней 23 года. Поэтому жители деревни считали его коренным жителем.

40 лет жизни Дмитрий Тимофеевич посвятил педагогическому труду. Он являлся Заслуженным учителем, ветераном труда. Награждён Орденом Отечественной войны Второй степени, имел много медалей.

Главное движущая сила в человеке, считал Дмитрий Тимофеевич, это надежда на лучшее.

В двухтысячном году он голосовал на выборах президента за Путина, надеясь, что жизнь людей изменится в лучшую сторону. Очень хотелось Дмитрию Тимофеевичу дожить до таких дней, но, к сожалению, не увидел перспективных перемен в жизни страны.

Последние годы своей жизни находился рядом с сыном в городе Ишиме.

Умер 7 мая 2008 года, но память об этом замечательном человеке жива в сердцах людей.